

# Женщины Самарской губернии:

душевная стойкость,  
\* щедрость, \*  
ОПТИМИЗМ

25 февраля в Самарской государственной филармонии чествовали победителей ежегодной акции «Женщина года Самарской области». Эта акция проводится в 16-й раз по инициативе Региональной общественной организации «Союз женщин Самарской области», при участии Федерации профсоюзов и поддержке Правительства Самарской области. Цели акции – информирование общества о женщинах духовно богатых, одарённых, проявляющих душевную стойкость и щедрость, предприимчивость и оптимизм, внедряющих в практику проект «Новые технологии – новые возможности», а также утверждение приоритетов семьи, повышение роли женщины в становлении духовности общества.

6 марта в Самарском театре оперы и балета собралось более 1000 женщин со всей области. Праздничную атмосферу создавали классическая музыка и цветы, которые от имени губернатора получили все присутствующие дамы. Открывая встречу, глава региона подчеркнул, что благодаря женщинам в регионе решаются ключевые социаль-

ные вопросы: «Сегодня 98% работников социальных служб составляют представительницы прекрасного пола. Аналогичная ситуация в медицине и образовании. Везде, где нужны душевность, внимание, скрупулёзность, трудятся наши женщины. Именно от них в первую очередь зависит, какой путь во взрослую жизнь выберут вчерашние школьники, с каким настроением человек выходит из больницы».

Губернатор отметил, что государство должно обращать пристальное внимание на проблемы, с которыми сталкиваются женщины, и решать насущные вопросы материнства и детства: «Сейчас регион активно работает над реализацией майских указов Президента РФ Владимира ПУТИНА, направленных на модернизацию социальной сферы. У нас в регионе многое сделано для развития дошкольного образования: ещё два года назад очередь в детские сады для детей от 3 до 7 лет в Самарской области составляла 20 тысяч мест. Сегодня она сократилась до 2,2 тысячи благодаря строительству новых

дошкольных учреждений. Однако проблема остаётся. Судя по сегодняшним темпам рождаемости, в ближайшие три года нам нужно обеспечить появление ещё около 15 тысяч мест в детских садах».

Затем Николай МЕРКУШКИН перешёл к церемонии награждения и вручил государственные и региональные награды 13 представительницам прекрасного пола.

В этот же день глава региона приехал в Тольятти, чтобы поздравить жительниц города с наступающим праздником. Но сначала посетил АВТОВАЗ. На крупнейшем предприятии города работает 33 тысячи женщин, около тысячи из них собрались 6 марта в актовом зале заводоуправления. «Сегодня в Тольятти мы будем поздравлять и работниц социальной сферы, но с вами хотелось встретиться отдельно. Ведь АВТОВАЗ для нас, как и для всей страны, – особенное предприятие, – подчеркнул губернатор. – Именно работа АВТОВАЗа показывает, насколько мы можем конкурировать с другими государствами. Мы понимаем, что сейчас на заводе идут сложные процессы, но именно они должны привести предприятие к успеху и процветанию».

Глава региона поздравил всех участниц встречи с праздником весны, а также поблагодарил их за их труд и патриотизм, после чего вручил награды тринадцати сотрудницам предприятия. Две из них получили почётный знак Трудовой Славы, ещё двум присвоили звания «Заслуженный работник промышленности Самарской области» и «Заслуженный эколог Самарской области», семь представительниц прекрасного пола наградили Почётными грамотами губернатора.

А вечером в Доме культуры, искусств и техники ОАО «АВТОВАЗ» собрались лучшие представительницы прекрасного пола Автограда. Николай МЕРКУШКИН поздравил их с наступающим 8 марта, поблагодарил за всю ту заботу и внимание, которые они отдают своим мужьям, сыновьям, внукам. «Вы играете главную роль в жизни своей семьи, общества, государства. На хрупких женских плечах держатся социальная сфера, культура, образование, здравоохранение. Именно вы определяете социальное самочувствие общества, создаёте будущее нашей страны», – отметил губернатор.

24 февраля в Самаре состоялся финал городского конкурса «Женщина года». Церемония награждения победительниц проходила на сцене муниципального театра «Самарская площадь».

В областной столице этот конкурс был организован впервые. Инициатором его проведения стала общественная организация «Союз женщин городского округа Самара», которая начала работу минувшим летом. Заместитель председателя регионального «Союза женщин» Татьяна ЕРОШКИНА, открывавшая торжество, поблагодарила городские власти за поддержку идеи, за помощь, оказываемую общественникам.

Конкурс проводился в номинациях «Женщина-мать», «Общественный деятель», «Специалист отрасли», «Деловая женщина», «Учёный», «Спортсмен» и «Журналист». Всего в финал дебютной акции вышла 51 представительница прекрасного пола. Глава Самары Дмитрий АЗАРОВ, вручавший дипломы победительницам первой номинации, тепло поприветствовал всех участниц конкурса. «Женщины являются хранительницами всего самого лучшего, чего достигло человечество. Особые слова признательности – этим удивительным женщинам, вместе с которыми я сейчас стою на сцене. Искренний поклон за то, что вы воспитываете не только своих, но и берёте на себя ответственность за приёмных детей, – поблагодарил мэр. – Спасибо вам огромное от имени всего города. Вы, как никто другой, знаете, что большей ценности, чем человеческая жизнь, в мире просто не существует. Вы не только создаёте жизнь, но и делаете так, чтобы эта человеческая жизнь приносила пользу всему сообществу!»

Финалисток номинации «Общественный деятель» поздравлял председатель городской Думы Александр ФЕТИСОВ. «Для меня большое удовольствие и честь наградить представительниц наших общественных организаций, многих из которых я знаю по ежедневной совместной работе. То, что эта номинация представлена такими замечательными женщинами, показывает силу нашего гражданского общества, силу нас как горожан, – отметил спикер. – Огромное спасибо за ваш труд!»



Праздничные мероприятия, посвящённые Международному женскому дню прошли в Самаре и Тольятти. Цветы и подарки в этот день получили более 3000 жительниц региона: медсёстры, учителя, врачи, многодетные матери и сотрудницы промышленных предприятий.



P.S. Для редакции Областного журнала «Самара и Губерния» радостной новостью стало вхождение в число победительниц конкурса в номинации «Журналист» главного редактора издания Юлии ГАЛОЧКИНОЙ. От всей души поздравляем Юлию Станиславовну и желаем дальнейших успехов в профессиональной сфере, общественного признания и семейного благополучия!